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EMANAAHMOTIKO MAGHMATIKQN #1
A) APIOMHTIKEZ NMAPAZTAZEIZ

OEQPIA
ApiBpnTirg wWapaoTaon eival yia ogeipd wpalewv ps apiBuolc.
Mia apiBunTikf mapaoraon umopei va wepidauPpave: wapevBiéoeig, ayrUAeg KAW.
10-5 + 24 : 3 =
TTapadciypara wapaocTacewy 72 : (4 + 2) e I 3 _
Ma va Aiooupe gia api@unTikg TapasTaon T'IAPA&EII'MA

axkohouBoupe Ta eERe PRpara:

B+(=\-i-3)-1a=4-(5\+?)=4

1. Tlpwra KAVOUUE TIC mwpakeic oTIC

i o 1.TMpwra wavoupe Tic mpakeie oTic mapevBéoeic.
Av oe pia wapévBeon umapxouv ToAKECD

mpafeic , Eewivape pe Toue wollamiacioopole g

kal Tic BiqipEcEic , WE TR oCEipd , amé T 8+ (10 = 3) ~1Z2:4-85: 49

apioTepd wmpoc Ta Hdefi@ , Wi EmEiTa  TIC 1 |

nposBioeic wal Tic apaipigeic , K auUTéC WE T LuvexiCoupe PEXPI va TeAewwoouv dheg ol mpakeic

ocipa wou Tic PAémoupe. oTic Wapzvlioeig.

8+-;-1=II::;‘|-B=4=

2. AxohouBolv o1 mohhamhamaopod Kal ol 4 ;
2. AxohouBolv o1 moAhawhaoiaopol Kal ol

Simipéoeic , We TR oeipda wou Tic PAEmoupe , am’ : ; 7
Siaipéoeig , ye T oeipd wou Tig PAEmoupe.

T apiorepd mpoc Ta defia.

B8+7-3.8:4=
oo
TuvexiCoupe pe Touc mohhamAasiaopolc HKal TIC

Slapéosic , PEXPI VE TIC KAVOUHE GAED.
8+7-24:
A

3.Z1o TéAoo RAVOURE TIC WpooOEocic KAl TIC
apaigégeic , HE TN TEIPpa wWou Tig PAémouue.

¥ .
\,

i1

3. Ma To TéAoo aPRAVOUME Tic MpooBEoEIC Kal TIC
apaIpETEIC.
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.L;ﬁﬂpénel va OYMAMAI

1. TTAPENOEZEIZ

2. TIOAAATTIAAZIAZMOI KAL AIAIPEZEIX

3 . TIPOZOEZEIXZ KAL A2AIPEZEIX

TTIPOZOXH !
3+7-5= ..

¥ ZwoaTh Auon.
Aev aAalw woTE Tn OEipd TWV 3+35+= TTpwra o moAA/opég
38 KI €TTEITa n mpooBeon.

npafcwy, O10TI £TO1 WPOKUTTEI

, , 387 - 5= AdBoc¢ AUon |,

AaBog amoTéAeoyia ! \;:‘) - Bi= O10TI TPWTA EMPETE

va Yivel 0 ToAA/opog

g Kal HETA N TpooBeon.

AZKHZEIZ

(4-5+6:3)-5-5=

10-(5+6:6) =

(24 -5-2)-01=

34-01+5-(1,8-1)=

0,7-(82+1,8)+10=

NMPOBAHMATA

B) O MixdAnc aydépace améd To wikikatlidike TRe yeiTovide Tou 3 gokoAdree mipoc 0,7 € n yia, 8
eioiTApia yia Aewgopteio nipog 0,5 € 7o éva, 1 epnuepida mpog 2 € kai 1 meprodikd mpog 7.5 €.
Edwoe éva xaptovouopa Twy 20 €. TTéoa péorta ThPE;

Alan

A L amin i

A) Ze wma tafn undpxouv 28 nmadid. H SaokdAa mpémer va Suroel 6 ouvBeThpeg oe kdBe maidi.
Av n SaokdAa £xe1 4 kouTtid pe 45 ouvBeThpeg To kaBéva, va Ppeite Toool ouvBeTnpeg Ba
TEPICTEYPOUV.,

Abon

AmavTnon:
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B) KPITHPIA AIAIPETOTHTAZ

KPITHPIA AIAIPETOTHTAZ TOY 2, 3,4, 5., 6, 9 KAIL
TOY 10

lNa va diakpivoupe elkoAa Kal ypRyopa av evac aképaioc agiBuoc diapeitar akpibuwe
amo Evav AAAO, ¥PNOIHOTOIOUUE OPITUEVOUL KAOVOVES TIOU Ovopal oupe KpITHpIa
OlQIpETOTHTAC.

‘Bvac aképailog Siaipeitar axpiPue

pe To 2, av To TeheuTaio Tou wnwpio eivai 0 n2 n4 n 6 n 8 (dnAadn eivar {uyac
ap18uog)

pe To 3, otav To aBpoiopa Twv wnpiwv Tou eival 3 609

Tlapadeiypa: o apiBuoc 174 diaipeitar pe 1o 3 yiari 1+7+4=12(2+1=3), 0 969 1o ido
yiarti 9+6+9=24(2+4=0G) wATm.

pe o 4, oTtav Ta Sue TeAsuTaia Tou ywnwpia SiapolvTal pe To 4

T1. 3. O 324 draipeitar pe To 4, yviati ka 1o 24 (800 TekeuTaia) diarpoinvTal
pE TO 5, av To TeAeuTaio Tou whnpio eivan 5 n 0

ue 7o & av eival TauToxpova SiaipeTOg KAl HE To € Kal pe To 3

T1. ». O 678 givar hraiperog amo o O yiati hapeitar kal pe 1o 2(fuyog) kal pe 1o
3(6+7+8=21=2+1=3)

pe 7o 8, otav ot 3 TeAsutaio! apiBuoi SiaipolvTal pe To B
TT. 3. O 7.368 diaipeitam akpifuwe pe 7o 8 yiari kar o 308 Simipeitan pe 1o 8
pe 7o 9, oTtav 1o aBpoiopa Twv whnpiwy Tou diver 9.

TT. ». O 351 diaipeitar akpiPwe pe to 9@ yiari 3+5+1=9. To idio ka1 o 457 yiaTi
4+5+9=-18(8+1=9)

pe To 10, av To TeAeuTtaio Tou wrpio eivar 0

Me 7o 25 o1 apBuol mov Ta televiaia tove Hvo yneia sival 00 1] 25 1 50 1 75

a) TTO101 ATTO TOUG apPIBPOUG 27, 40, 259, diaipouvTal akpIBWS PE TO 2.
AlaipouvTal:
) TToiol atrd TOoUuG apIBuoug 46, 170, 21.587 diaipouvTal akpIBwS PE TO 5.
AlaipouvTal:
y) TToi01 a1Td TOUG apIBuoUg 72, 123, 4.410 diaipouvTal akpIBwg Pe To 3.
AlaipouvTail:
0) trolol atrd Toug apiBuoug 195, 279, 504 diaipouvTal akpIBWS PE TO 9.

NMPOBAHMA

O1 yabnrég/Tpieg TTou Ba CUPPETAOXOUV OTNV EKQPOWN Tou oXoAgiou Ba cival atrd 40 péxpr 50 (dev
¢Epoupe akpIfwg Troool/eg Ba £pBouv).

A) TTéool/eg padnTég/Tpieg av €pBouv Ba yepioouv akpIBws o1 BE0EIC TOu TTOUAUAV TTOU gival 2TTAEG;
(6 mBavoi apiBuoi

B) méooi/eg av £pBouv Ba xpnOINOTIOINOOUV OTO £EVODOXEIO £va aoavoEP TTOU Xwpasl 3 dToua
XWPIG va TTEPICOEYEI KAVEVAG;

(4 mBavoi apiBpoi )
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) NPQTOI (KAl ZYNOETOI) APIOMOI

OEQPIA
Mpwtot ovopaovtal oL aptBuot ou I. ZuvBetol ovopalovral oL aptBpol ou
Slalpouvtat akpPwg povo Pe Tn SLatpouvral akpLBug ME TN
povada (1) kalL Tov EauTo Toug. Hovada (1), TOV EQUTO TOUC Kal JE Evav

TouAdyLotov akoun apLBuo.

..ME AAAAANOTIATO IAIO NMPAIMA...

‘Evag apiBuog, HeyaAUTEPOG aTTO TO 1, TTOU €XEI HOVO OUO dIAIPETEG (TO 1 Kal TOV €QUTO TOU) AEyeTal
TTPWTOG. T.X. O apIBPOGS 2, €xel yia diaipéTeg udvo 10 1 Kal 10 2.

‘Evag apiBuds Tou £x€1 TOUAGXIOTOV TPEIG DIAIPETEG AéyeTal OUVOETOG. T1.X. O apIBuOG 4, £xel yIa OIAIPETES
10 1, TO 2 KQI TO 4.

O api1Bu6Gg 1 dev gival oUTe TTPWTOG OUTE OUVOETOG (EXEI MOVO £vav dIAIPETN, TOV EQUTO TOU).

2. Na efeTdoeTe av ol mapakdTw apiBpoi civai AXKHZEIX
TEWwTol A cUVBETOI XPNOILOTTONUVTAS TA KPITAPIA
SiaipeToéTnrag apiBuwy 2, 5 kar 3 A kdvovrag Tn
Siaipeon pe To 7 kai To 11

ApiBuoi 4
MiaipéTec 78 121 140
2
3
5
7
11

TTAPATONTOTIOIHZH 3YZIKOQN APIOMON

A) ‘Evag oUvBeToC ap1Budg pmopei va ekppaocTei Kal wg yivouevo
MAPATONTO- TPWTWVY apiBpuwv (YIvOHEVO TpWTWY Tapayoviwy).
MOIHZH Tl.x. 24= 2*2*2*3 bO=2%2%3%5

OEQPIA

Mmopoupe va avaAuooupe £va guvBeTo apiBuo ot YIVOLEVO TTPWTWY
TapayovTwy pe dUo TpOTOUG:

A. pe devrpodiaypappara

B. pe diadoxikéc diaipEoEiC
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A. pge devipodiaypappara

Ag wdpoupe Tov aplOud 24.

Bpiokoupe Suo apiOupolc wou va Exouv
vivopevo 24 .(3*8 A 2*12 R 4*6)

KAl ToOUC YpAwoups KATW and To 24.
o ap1Ouéc 3 eivan TPWTOC Kai
dev pmopei va avaAuBei wepioodTEpO.

Tov Eavaypapw and KaTw.
O apBuéc 8 pmwopei va avahuBei ce 2*4.
Toug ypapw kKatw an’ 1o 8.

o ap1Buoc 2 eivan TpWTOC Kai
dev pmopei va avaluBei weploocdTEpO.

Tov Eavaypaypw ano KATW.
O apiOudéc 4 umwopei va avaAuBei o 2*2.

Touc ypapw KATW amw’ 7o 4.

/24\.8
/\

AN

H avaAuon TeAsiwvel, srav 6roi o
TMOpPAYOVTEG
givali mpwTtor apBuoi oTmweg edw (3.2, 2 kai 2).
Apa o apiBuog 24 pmopei va ekppaocTei
W¢ YIVOHEVO TTPWTWY TTApayovTwy wg eEAG:

24 =3 X2 X2 X 2

We— W ¢— W

Kai Ti anoTéAeopa Ba cixXaue av oTnv apxn dev / \ / \

diaAéyape To 3*8 aAAd To 2*12 N To 476 ;

Axpipuc To idio.
2
2
2

3
24 =2 X3X2X2||124=2X2X2X3
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B. pe diadoxikéc diaipETEIC

Ag mdpoupe Tov apiBuo 60. Tov ypdypoupe kai TpaPpdye pia kABeTn ypapun ota de€id Tou.

EfeTaloupe molog ival 0 HIKPOTEPOC mpWTOC apiBuog mou diaipei akpiPuwg To 60. Eival
To 2. Aiaipolpe To 60 pe To 2 Kal ypdgoupe kaTw amé To 60 To wnAike Tng Sigipeons 60 | 2
dnAadn To 30. (To mnAiko Tng Siaipeong 60:2) .

ZuvexiCoupe Tny idia Siadikacia yia To 30. Aiaipovpe pe To 2 , yiaTi eival 0 HIKPOTEPOG

30| 2

TpUWITOG dpiBUoS TTou To Sialpei , Kal ypapoupe To wnAike Tng diaipeong mou eivai To 15.
(30:2).

To 15 3¢ diaipeitar pe To 2. Tldue oTov emdpevo TPWTO dpiBué mou cival To 3 Kal 15 3
efetaloupe av diaipeital pe 1o 15. AlaipoUpe pe 1o 3 Kai ypagoups 1o mnAike Tng
Siaipeong Tou civai To D.

To id10 kaAvouye Kai yia To 5, ou To SiaipoUye e To D , Kal kataAyoupe oc wnAiko 1. 5 5
ToTe TeAsiwvel Kai n avaiuon.
1

Apa o apiBpoc 60 ekyppaletar we yivopevo
TPWTWY wapayoviwv w¢ e€nc:

60=2X2X3X5

60| 2 60 | 3

ITic diadoxikéc diaipégeic , OmwC
Kal oTa devrpodiaypappara ,
Be pe eviiapépel n oEpd TWV 30 2 20| 2
TPWTWY apiBpuwy
Ue TRV owoia diaipw Tov oUvBETO Kai
Ta wnAIKa mOU mPOKUTTOUV. 15| 3 1015

Me omolov TpOTO Kai av Yivel autd,
TO YIVOUEVO TWV TpWTWY apiBpwy

gival To iBio. 5|5 il |
1 1
60 =2X2X3X5| 60=3X2X5X2

AZKHZEIX
MNMAPATONTOINOIHZEIZ ME AENAPOIrPAMMATA KAI AIAAOXIKEZ AIAIPEZEIZ
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E) NOAAATIAAZIA — EAAXIZTO KOINO NMOAANANAAZIO

ﬁ:mmma EVOC puaikol apiBuou \

AéyeTar évag apiBudg Tou TIPOKUTITE! av

Mmopolps va Ppolps Ta moAAamAdTia KABE gfj*j‘g"ﬁﬁ,?;‘;;;?@ﬁ“'“ otbid o
ap|Byoy | Tov Siadox kd KdBe puaikag apiBudg éxel dmeipa

pIBol, moMamAaoialovrag XIKd pe S ARCTEAAGE

0l,2,3, 4,5..1.000.. KaBe moAhamAdamo evog apiBpou

diaipeitar avpipwe amd Tov apiBpo auto.
Kova woAhawAaoia 300 f TEPIOOOTEPWY
PUOIKWY apiBuwy AéyovTal o1 apiBuo

Ta moAhamAaoia kaBe apiBpol eival arcipa | Tou cival ToAhamAdoia HAWY auTwy Twv
it I : PUOIKWY aplBpwv.

diomi dmeipol eivar kai ol apiByoi e Toug To uucpﬁ‘rfpn amo Ta Koivd ToAhaAdoia

omoiouc pmopl va Tov ToAAaTAaoidow. exrog and 1o O duo K meprogdTEpwY

apBuwv Aéyetar EAaxioto Koivo
oAhhawAaoo (E K.TT.) Twv apiBuwv
auTwy,

TTapadeiypa
M3a=0.,3 .6 . 9 12 15 _ 18. ...
Tm5=0,5,10, 15, 20, 25, 30 ,

Tloia eivali Ta Koiva woAAawAdoia;

Koivd moAAamAdaia dUo H  TEPICOOTEPWY TTapadeiyua

QUOIKWY aplOpuwy eival Ta moAAamAdoia Trou T3 =0369 12 15 18 21 24 27 30 33 36 _
cival idia (Koiva) ge dAouc Touc apiBpoUc.
T4 = 0,4,8,12,16,20,24,28,32,36 ..

Ta koiva mwoAAamAdoia U0 N TEPICAOTEPWY O1 apiBpoi 0 , 12 , 24 , 36 civar woAanAaoia Kai
YuoIKWwy dpiBuwy gival aweipa. Tou 3 Kal Tou 4.

Eivar Ta Koiva moAAamAdaoia (K.TT.) Tou 3 kai Tou 4.

Emwopévwe:
K.TT. 3, 4)=0, 12, 24, 36 ....48 ..

Ti eivar To E.K.TT. ; ]

TTapadeiyua
EAaxioto Koivé TToAAawAacio (E.K.TT.) dUo I3 =0.3.6.9.12,15,18,21,24 27,30,33.36_..
N MEPICOOTEPWV PUOIKWY dpl1Opwyv ovopalw 4 = 04812 16 20 24 28 32 36 _

TO HIKPOTEPO amd Ta Koiva woAAawAdoia
K.TT. (3,4)=0, 12 ,L 24 ,L 36 ....48 ..

E.K.TT. (3,4) = 12

Twy apiBuwy, OX1 OPWC To pndév.
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TPOTTOI EYPEZHEI TOY E.K.TT.

Mpawoupe oha Ta wmwolhamwhaoma wabe
aptOuol pe Tn ceipa wkar Ppiokoune To
HIKgOTEPO amd Ta Koiva Tolhamhdold

TOUC.

TMapadeiypa
O3 =0,3,6,9,12,15.18,21_ 24,27,30,33 36..
IIa = 0.4.8,12.16,20,24,28.32,36 ..

K.TT. (3.4)= 0, 12 , 24 . 36 ....48 ..
E.K.TT. (3.4) = 12

Zog Tpomog

Me molhawhama Touv peyaAlrepou apiBuod

EmAéyoups TOo peyaAUTEpo amO  TOUC
apiBuolg ka1 eCevaloupe av SiapeiTal

arpifwg amwd dhoug Toug aihouc.

Av diaipeitan pe ohoug, TOTE EIVal QUTOC

To E.KTT.

Av Be Siaipeital TOTE Tov Simhaoiafoupe
. Tpimhamalouye, TeTpamhamaloupe KTA
pexpl wva [pPpolpe Tov apiBuds mwou
Siapeital axpifwg amé Toug ailoug.

Autog o apiBuog Ba eivar To E.K.TI.
TOUG.

TMopadenypa:
Na fpeBei To EKTT. (16, 24 | 36)

MeyahiTepoc eivar To 36.
Hie Biapeiman pe To 16 olre pe To 24,

LAimhaoialw To 36 — 36x2=72
To 72 Guaipeitan pe 1o 24 (3x24=72) . 0x1 opwg Ka
pe 1o 16.

Teimhamalw o 36 — 36x3=108
To 108 8z Bimipeital pe 7o 16 ouTe pe To 24.

TeTpamhagiafw 1o 36 — 3o6x4=144

To 144 Sicupeivor wo pe 7o 16 wou we 1o 24.
Ewopévwe o 144 givan 7o E.K.TT.

Apa E.K.TT. (16,24,36) = 144

3og Tpomog

Me SioBoxikec Sumpeéoeic.

Tpagpw opifovTra Toug apiByuote kol 8efia Toug
QEQVW (110 KATAKODUIPN Ypaupn .

Aefia Tne ypappic vpapw wewToue apiBuolc
(2.35.7.11.) mou Bimpoiv EoTw kel évav omo

Toug apiBpove wou exouy doBer,

ToTe apioTEPd TG YRAUUNG, KATW amé Touc
apifipode mwou £xouv BoBzi, Ppalw Ta wRAixa
(oTav n Bigipzon zivar Tehzia) f Tov S0 apiBpo
{orav n Biaipean ev sival TeAzia),

Tuvexifw Tnv iSia Sadikagia pexpl éha Ta
mwnAiKa va yivouv 1,

omore 1o E.K.TT. civar To yivoueve twv

mpwrwy Tapayevrwy Befia TR ypappnc.

16 24 36 2

8 12 18 2

L T Y S TR -
= W W W W
W W N ™

6
3
3
1
1

E.K.TT. (16,24,36) = 2x2x2x2x3x3:=144
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AZKHZEIZ
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NMPOBAHMATA
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Tpeig @iAeg TTnyaivouv oT1o KoAupBnThpIo. H Mapidvieha T1agl aTo KoOAuuRnTrpIo KAbe 3
NUEPEGS, N MavayiwTta kaBe 4 nuépeg kKail N EAsuBepia kGBe 6 NuEPES. Zrpepa TTHyav Kal ol
TPEIG padi oTo KOAUBNTAPIO.

a) Meta atd Tooeg NUEPES Ba cuvavTnBouv ¢avad Kal ol TPEIG padi oTo KOAUPPBNTAPIO;

B) Mbéoeg Popég Ba Exel TTAEI HEXPI TOTE KABEWia 0TO KOAUUBNTAPIO;

Auon

oT) AIAIPETEZ — METZTOZ KOINOZ AIAIPETHZ (M.K.A.)

AéyovTal o1 guoikol apiBuoi Tou
Siaipoldv akpiplig autdv Tov apiBusd,
KaBe guaikoc apiBudc éxei
Eimpt‘rﬂt‘)mv £QUTO Tou Kal T
povada, O Simpéteg evog apiBuod
eivar mdvra pikpdTEpol N ool amo

MiapéTeg evéc puoikol apiBuol N

W

/a_MEwmnc Koveg Awaipérng
(M_K.A) 800 f mepiogdTepwv
18wy eival o peyahiTepog Kovag
1aIpETNG TOUC,
O M.K.A. 800 A mepioodTepwy
apiBudv eival povalikdc,

Tov apiBud.
_
\ =

Aéyovrai o1 apiBpoi wou diaipolv arpifpwe Tov apiBuo autd. (Exoupe TéAeia diaipeon , umoAoimo=0)

b

—

Acg mtapoupe tov apiBuo 60. O mo sUkoAog TpdTog yia va Ppw Toug diaipéTeg Tou, cival va Pppw Leuydpia
apiBpwy mou étav moAhamAaaiaaToly pag divouy yivépuevo 60. Autoi eivai o1 diaipéTteg Tou 60.

i ¥ 6o = 60

2 ¥ 30 = 60

3 x 20 = 60 Aiaipéteg Tou 60 (yia ouvropia A 60) :

4 X 15 = 6o A60=1,2,345,6,10,12,15,20,30,60
5 X 12 = 60

6 y 10 = 60
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Koivoi diaipéTec

Koivoi SiaipéTec 800 R wepioooTépwy axepaiwv apiBuwv Aéyovral
oAouc akpifpuwc.

Ac¢ mdpoupe Toug apiBpolg 12 , 24 kai 60 ki ag
Ppoupe Toug diaIpETEG TOUG.

A12:-0.2.3.%8. 6.1
A24-1.2.3.4.6.8.12 _ 24

Aé60=1,2,3,4,5,6,10, 12,
15 20,3060

BAémoupe 6TiolapiBpoi 1l , 2,3, 4,6, 12
civai BiaipéTeg Kal Twv Tpiwv apiOpwy. AuToi

civai o1 Koivoi Aiaipéteg Tou 12 , Tou 24 Kkai Tou
60.

Méyiotoc Koivoe AiaipéTng (1 rpomoc)
Mvépeve TTpwrwy TTapayévrwy
M. K. A (20,16,4)

20 16 4 2 KukAwvoupe Toug

Npwroug Napayovieg fiou
Sigipouy rautoxpova kai
2 Toug TpEig apiBuoug kai
aTn CUVEXEIQ TOUG
noAAanAacialovpe.

/

M K. A (20,16,4)=2"2-4

10 8 P

a 1 2

Méyiotog Koivag AiaipéTng (2= rpomoc)
M.K.A. (210,160,40)
210 160

KATEBAZ TON MIKPOTEPO ATIO TOYE
APIOMOYL

AIAIPS] ITH LYNEXEIA ME AYTON TOYIL
YTIOAOITIOYEI APIOMOYEI KAL MPAZN TA
YTIOAQITIA THI AIAIPEIMI

KATEBAZI ZANA TON MIKPOTEPO
APIOMO, ATAIPN ITH LYNEXEIA ME
AYTON TOYI YTTOAOITIOYE APIOMOYI
KAIL FPAR(] TA YITOAOITIA THI
AIAIPEIHE

Otav Ppoipc undevika oTig dAAeg Bfocig Ba Exoupe TeAciWoe! Kal
O METIITOZ KOINOZI AIAIPETHI ©A EINAI TO

o1 Wuaikoi apiBuoi wou Touc Siaipouv

Koivoi Aiaipéteg Tou 12 , 24 ,60 (yia
ouvtopia K.A.)

K.A. (12,24 ,60)=1,23.,4,6.12

NMPOBAHMATA

A) H Karepiva douleuel o’ Eva
BiBAloxapToTTWAEIO. 'EXEI OTN
01a0¢ar) TG 150 utrAg, 120 pavpa
ka1 90 KOkKIva OTUAG, Ta OTTOIa
B€AEI va TOTTOBETAOEI O€ KOOETIVEG.
a) MNoéoeg 10 TTONU GUOIEG KAOETIVEG
MTTOPEI va QTIAEE;

B) Méoa ptTAg, paupa Kal KOKKIVA
OTUAG Ba uttdpyouv TOTE O€ KAOE
KOOETIVA;

Auon

ATtravtnon:




